%= % Helipoid # #hz & & &5 #H3"

GhEH Y > #213% Helipoid & #eng] = RIZs 2 % 1%
wle]7 £]= Helipoid $#sep @& M % - BHF R 52 9741 8
chih H Ak A R IL > L e & g2 (Locus Method ) 4 3 41324 31 &
7 BB R 1Y R e B AR R A Sl e 7 Ak A
N2 A kg BRSO F R SRR s R de E A £
SR £ S AR o AfS R A IR S RIS T E U E TR
¥lenHelipoid # #5352 H & 5 5 #5¢ -

3.1 Helipoid ® #A] = RIZ2 H £] = {845

W o 4 (Hyperboloid )wZiid, — ® SRYEF — B F a0 iE i
AT A - BRI G 4eR] 80 Ca) & T o A Y G R
Hed E i d o Aok - HAIRT AR F R R R > AT o
133 dh (Axis of Screw Motion)e “BLP o' = B o $11 - Zefp
i a s o ¥ L Fs 4 (Kinematic Pair) 2z £ & P «ip 4t

& BRI F AR RO e T A 8 8 0 o] 3.1 (b)
ST ©

BBV, 3 PP L B R B A 8 6 2 AR
I TR ehdl g S E 2 AP SR R T F TR RO S

THaREH oo T S Y @A £ 8 (Conjugate) :#H ¥ »
Wk T ER T € 42 R 5L (Kinematical Error) -
AL G Fiaka E‘ﬁé%iﬁfﬁ‘fﬁ%t“—ﬁuﬁ’ﬁﬂi—% A 02 45 i

T I B Aseld v s FiRagh ks s gk 4 Helipoid
® 8]
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(a)

(b)

SR
o1

B 3.1 & &¢ 5 ¥ 3 B
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Al elel 7 s F B

2

EAm o PIE DD BB R s A

Phetde 1@ A58 ¥ - #87] fieh Helipoid % #% > B 3.2 f

o
»

>
"1_\_-\

2] 7 B ] = gim b T

Lo iphs - & B (B+B, )
Al e %ﬁ%w% 3
E ol 6§ S ABITHE W G A o

AT B 2

He B ??ﬁ»ﬁ W R e 4 BC

P8 7 ehb

=
R
Y
zﬁ‘
Cx*

WAL 8] 7 2 % 5 BF 5N

44 Helipoid & # 5 d rf & ) il 54 215 7 “rh] & -
SRR 6] 7 2 26 TS RS o] 3.3 fra o 1R R
% (6] 2B ARA R &S (X,,Y,,Z,) Ak

R .
(X, ] [, sin&—r1,&cosE]
Y + i
R | |- r, cos§+r,Esin & (3.1)
Z, 0
1] 1 |

T
HP y=—+inva

7

I, =TI, CcOSO

% gﬁl’b’fr’r AN S| I zg;l\ﬂ/ﬂ g 7 mﬁgﬂ g ;F,r] Lo &?:«skﬁl
ARG R KPS T LB RNER L > S B4 &
TR &8 invo PR 2 BB RER o bis > BBBmicehards 4

B o
&ﬁ%%%ﬁﬂ@7wm&§@&w@ﬁﬁ,ﬁﬂ?ﬁmmwﬁ

LB 3.4 o R

ﬂl-\
N\

@ o w53 gt o T
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/4

9 B T e i b
¥2 e A H] @) 7]

B 3.2 £ Fldle] 7 AL S A M T &R
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Xa

Ya-<

y=n/2T+inva,

B 3.3 #RmA2]2]7 3 7 7 F
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/%
I
I
%; HER 8%
|

7 B 41

B 3.4 4% A8 iEA LW
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WS B A X4 R E UL F R - SRR g ph U] 8 - (Screw

Motion) B ¥ H 5 i afeniiie s AP L0 5 penfliafiz %

HeY pi iR (radium) 2z 42 o Flpt > g R Az B 9 973

S R S S IR R I

LoRmaaalale) s il 7 d e B xS (X,,Y,,Z,)
HOEE RN D B33t R B A ES (X,,Y,,Z)} chimk e E R,
Wk P ARk S,(X,,Y,,Z,) 1 £ 4c] 3.5 rom 2 MRS AT &,
Bl AP S22 7 &6 AR ASUX YL Z, ) 2 Z dhin b 5iE 65 0 et
g ¥ EF PR @) 7 et S AN el BT A 8 7 A F gt
E AL A e Tt BT A 2| @l et e AR Y 0 T L H W g ke H
Bosb oo Al T oS SRR B s L S 42 54 ( Homogeneous
Coordinate Transformation Matrix Equation) @ =r+ J& {8 43 %7 &)

2|7 i & BB S AT

RC = MCaMasRS (3' 3)
H
[—cosy siny 0 O]
—si — 0 0
M - siny —cosy
0 0 1 0
0 0 0 1]

18



M 3.5 WEAIE1617 2 SR LW
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[ cosO sin6 0 0
—sin® cos®O 0O O
Mca:
0 0 1 —pb
0

0 0

B2 Fe (301) A A2 AN (3.3) ¢ 0 e RESE] 7 &G i E
BV & 7 &S (X, Y,,Z,) Btk deT

X, | [—r,sin(§—y+0)+r,Ecos(§—y+0)]

R - Y. _ —1, cos(§ -y +0)—r,Esin(E — v + 6) (3.4)
Z, —p0O
- 1 - - 1 -

Fak (3.04) A RERARe A T S (X,,Y,,Z,) xR &
BEHG R0 0 B e BeBEPEYE s 2 R ek
wrB S o] 7 ARk S(X, Y Zo)dEd 1 S,(X,,Y,,Z,) {8 » ALK
X 2% B doB 3.3 frr 0 £ ARSI 7 &6 ARk
HOMAVARE S TIEESRN LT =3 St ST

Ra :MasRs (3 5)
Ho
[—cosy siny 0 O]
—si - 0 0
M. siny  —cosy
0 0 1 0O
0 1

0 0

Ebul

S (3.01) AF

20



(X, | [Frsin(E—y)ErEcos(E—y)]
k2| Yo || reosE-w)-nEsine-w) )
Z, 0
- 1 - - 1 -

B Azt (3.6) X, 8¢

72 ARG T BRI A R 2187t Rl G e L RS

éIJ 7 Z:t\' 'ﬁ'\ ’&_SC(XC,

BTy @Rz 1 PELR &g

FALS SERR I T It

Rc = McaRa
X, | [ rsinE—y—0)-rEcos(&—y—0) |
Y] | ~tycos(E -y - )~ nsinE—y - 0) )
Z, —p0 '

X, | [Fr,sin(E=y+t0)+r,Ecos(E—y+0)]
R - Y. _ — 1, cos(E—yH0)=r.Esin(E —y = 6) (3.8)
Z, - po
- 1 - - 1 -

B T fRo b BR8] 7

RIS I
A o] 7 o oo BoF st o

-\

v F

> R ELP A 7 R
3.3 Helipoid # #5 4| = pr2_r& & = 4230
%ﬁd Bl 3.2 ¥ 3|28 7 & Helipoid # # 4] = B %1

A RS0 7 ] L

° "_‘. ¢ EL"F%;/:‘( SC(XC’YC’ZC)EE‘, SI(XI’YI
slel 7 B g =

-
2 JEEBE TR 0 AcB] 3.6 1

=

7)) A 5] F or B8 A b e A
\»«1%1 = rﬂfi ’F’ 4 ’}Iﬁi’l“/fﬁ Sf(Xf’Yf’Zf) :; I}q%tt

21



Bl 3.6 43531007 Sk flF & i1 22 AR G
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A B 2 2 AR kS (X,Y,,Z2,) S (X, Y, Z,) ¥ & iE
A8 7 g AR ko Z gh G 3] v 2ol 7 o F Z gh
S g2 R RIFZRD e o 2B ¥ (PB) &0 HY P
B AL F ek o B RIS RIS 6] 7 e o Zohh S Ak
fledignl Forggddh > Sfhl B FZ D w0l 2 &R T
o dh o E S ople) 7 g phf AR A i 1 O ph2 BoEIEAE o

g RIL[1] > AL > R A7 d 7 L g f] = & Atk
gtz e B £ S A R A ASARERS L
#25% 0 & R Helipoid # @&z bl 23] 18] 7 e & 2 f25¢ - d % =

i'—’ﬁ %é*\ﬂ’{ﬁf I & R B A S ] 7 #® 5 g Helipoid # i#%

# o

2 Feff Bherdp $id R AN b 2 e £ AT -
Ak FE o &S (XX, Z) AR kBT 5] e £ S 2300

=

Nc 'Vc(d) =0 (3. 9)

AR s 25 (3.9) MG BAL B RS H 7 &

2% 2 e Goehgp it B VU B ) 4 (Dot Product) ©

=
e
9
s
Z
%

B R - RRIE G T TR SR
BF R (3.8) 2 fHelel 7 chn B G Rl kA o
F# (Cross Product) > &3 # #

_OR, R,
¢ ot 00

[pat
\3'"'
ﬂ
h
N
N,
B

0'“
94

e B AT

=

(3.10)

Nhud
An
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g Fr,&sin(§ -y £ 0)
OR, | OY, |_| _ B
e | | erCOS(s v £0) (3.11)
o0z

00 —1,cos(§—y £ 0)—r1.Esin(E—y = 0)
aaROc = a(;gc =| 1, sin(§ —y +0) Fr,Ecos(E —y + 0) (3.12)
0Z -Pp

2 At (3011) 2 (3.12) fx 24850 (3.10) g it > v

FUREA|S e 7 ¥ m e R AT L

N pr,&cos(§ —y 1 6)

N, =| N, [=| Fpr,&sin(& = i 0) (3.13)
N -8
(3.13) A5 Aglel7 e 2e g 24258 > He Ty | e

2 b PELR AR R 7 Ll G G R e B B S T o

BRI 2] 7 L RlE Gl R B BS HN

d 3.6 2 M EAlF e 7 S L2 B RN G F R A
8. (X,, Yo Z) Atk b 0 RIS F A R B R4S, (X, Y, Z,) 4 3
S(X., Y, Z,) B = i AR e B 4o T

M, =M M _M, (3.14)
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1 00 O
0 1 0 —E
M, = ;
0 01 O
00 0 I
Ccos(B+B,) O sin(B+p,) O]
0 1 0 0
M = . ’
® | —sin(B+B.) 0 cos(B+B,) O
I 0 0 0 1
[cosp, —sing, 0 O]
I 0 0
M, = sing, cosd, ’
1 0 0 1 0
0 0 0 1
7% 2P
[cos¢,cos(B+B,) =—sing, cosd sin(B+p,) Esing, |
M - sing,cos(B+P,) -cosd. sing,sin(B+B.) —Ecoso,
T —sin(B+B,) 0 cos(B +B.) 0
i 0 0 0 1]

¥ B2 APHABARE R LT e

cos¢,cos(B+B.) —sing, cosd, sin(B+P,)
L, =|sind,cos(B+P,) cosd, sind sin(B+p,) (3.15)
—sin(B +B,) 0 cos(B+P.)

1958 3.6 2L AlRle) 7 Bd L E 2 B R B 2
¥oRC A AR A A KB 22 BepHERT
A TSR AR
Ve =(0 -0) xR, -E xo (3.16)

[
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B yIE Ao 7 2 E A R oY AT AR A S (X,Y,,Z,) 5 "
0

m?::g%kc:—w@kc: 0 (3.17)
_(D(C)

w1 2z bR o) A7 AR S, (XYL Z) B S

0
(w:%wﬁdwﬁ 0 (3.18)
(0(1)
95> A2 (3.18) & (3.15) 1 22 @ b R 47T &

Sc(XcﬁYc)ZC)EI'i*%/:&: ;"‘:" :

cos¢,cos(B+P.) —sind, cosd sin(B+P.)| O
o’ =L 0 =|sing,cos(B+B) cosd,. sind, sin(B+PL,) | O
—sin(B +B.) 0 cos(B+PB,) o

cos ¢ sin(B+B,)

= o""| sin¢,sin(B+B,) (3.19)
cos(B+PB,)
o E, 5 WA )7 e S B2 hEIER S £ 0 T AT
47T
Esing,
E, =| —Ecos¢, (3.20)
0

R oo é_ﬁljg\;@%ia ,‘{Elv}‘—‘m].qg'l 7 1—}% m1 B F,.ﬁ;ﬁ’ F 6 —j-,

Flpt o F) 8] 7 B i arEdd & ¢, ff'd)l ek BT AR TR

® o, T,
= =—t=— 3. 21
m T ( )
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FU# 2425 (3.8)~(3.17)~(3.19)~(3.20)~(3.21) # » =
238 (3.16) v RERIEAF0] 7 Hhfm1 Eahip i R 4T

SC(XC’Ycﬁzc) E‘I—’—*%L‘/% -{1\?’—1“ .

v =V (3.22)

V, =" {Y.[m, +cos(B+B,)]-Z,sin(B+P,)sind, +Ecosd,cos(B+p,)}
V,, =0 {=X [m, +cos(B +B,)]+ Z,sin(B + B,)cosd, + Esind, cos(B +B,)}

vV, =0 {X_sin(B+p,)sind, —Y,sin(B+p,)cosp, — Esin(B +B,)}
B AR (3013) e (3.22) & > 24258 (3.9) 3 HH P F o

SR PV GO IR S SR E R RS o Vi
3.4 Helipoid # #52 # & #c& ;¢

T35 o 3L o g AR e e G BoF WO p 0 e g
AR RE 7 B AT A S ARk i D AR e R
v P SRR 7 g el R R ARk A7) S e A2 0 T
d e ar? B AR S (X,,Y,,Z) himE s B R EFRERERE

FEAEES(X, Y, Z) R E R e B R, B R RS 425 e

Rl ((‘C:’ e? (I)c) = leprMquchc ((t:: e)

=M,R.(&.0) (3.23)
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" cosp, sing, 0 O
. —sin¢, cos¢p, 0 O
* 0 0 1 o/
0 0 0 1]
cos(B+B.) 0 —sin(B+B,) O]
M - 0 1 0 0
P sin(B+B,) 0 cos(B+P,) O]
i 0 0 0 1]
1 0 0 0]
M. - 0 1 0 E
P00 1 0f
0 0 0 1]
[ cos¢, sing, 0 0
M. - —sin¢, cos¢d, 020
" 0 0 120
0 0 071

B (3.8) sV (3.23) ;4w RkiF

X,
R, =Y, |,
Z,

hud
AnS

X, =[Fr,sin(E—y 0L ¢, )cos(B+P,)

£1,E008(8 ~ £ 0+ ¢, )cos(B +B,)
+ pOsin(B + B,)]cosd, +[-1, cos(E -y 0L ¢,)
~1,&sin(g —y £ 0+ ¢,)+Elsing,

28

(3.24)



Y, = ~[Fr,sin(& — y £ 0 £ §, )cos(B+ B, )
+1,Ec08(E — Y £ O£ ¢, )cos(B+ B, )
+pbsin(B+B,) Isin¢, +[-1, cos(E-—y 0 ¢,)
—,&sin(E—yx0x¢,.)+E]coso,

Z, =Fr,sin(E—y 0L, )sin(f+P,)
+r,Ecos(E—y 00, )sin(B+B,)
—pOcos(B+PB.)

(3.24) 3% 5 W41 8] 7 chdk

SI(XDYUZI) mﬁﬁﬁ" AZ5e e

=1
S
=
F_w.
*
i
[

™
=

7

Bots o B AN (3.24) Bred &S fRN (3.9) B2 oo wE
# 1] Helipoid # #hiz % & HB =N

3.5 Helipoid % #h2 % %l 8 % )

Ry b - &ooriz 2 2 Helipoid # #meh o #cF #5050 > 4o F T Mol
PEREY TV NS e BB - BIRE AT TR
Helipoid # #52 & o o8 o A2 3 8 2R3 Sificde £ 3.1 777 >
P s AForiE 2 2 Helipoid & #hedh o B8 #0550 ;’gg’ T o B
RPFe e g Bt F £ 4 Helipoid ##z & m b5 5 4o 3.7

T o

WA 4 e 7 Helipoid # #%
v Hc#ic (mm/teeth) 3 3
# H 24 48
B4 & (B) 20 20
& &L (mm) 36 72
W st (B) 30 45
# & % (mm) 30 30




44444
44




3.6 Helipoid ®# #h2 # & £ £

mo Bk a el 7 el i) 2 Helipoid % iz Y v 4
T 117 e e A

el d & R AR 8] 7 2 A1 F R G R4
#icd Fl 2 Helipoid & #pF > Helipoid ® #hend 6 ¢ 5 T4 8 o

Al 244 48 %2 96X EF P ZE 0B 30RZ 45 R
7 Byl d & B a8 e 7 kAR 48 & P s 30 R ep
Helipoid ## > Sy H S 2 &L 2 4r® 3.8 2 B 3.9 #7x
I L w A A R HE AR A PR T A e 7 T A S 2

Helipoid # #H # 23 a £ £ Bl -

5B 3.8 (b) 2 B 3.9 (b) #77m » #2353 ¢ 1
?E g (z=0mm) = 8]0 7 il e A3l o) 7 o e Bl E &R
bofe gt SRS R BT AR o R ) BT Aad A fid
Bk Fene L R PE AR oL R F B bF~ o d B 3.8
(a) 2 Bl 3.8 (c) #77m » SEEEdl=| ) 7 & Hoehli v > A= 0
flelipoid # #2305 3 § g AR 55> F 2 RIG A HF-7 d B 3.9
(a) 2 B 3.9 (c) #“777 > CF A 28] 7 L334 R 3 4v > AL A
= i Helipoid # # 2 & A3 R A5 g A7k agd o

% Helipoid # #dped & PF > F H & 6 5 [N HFenfim » B e
Wt G X4 A BRI R B e § Tl o F 20 F R
wom LR R ST o A€ Tl S o B

Lt 1 A A B g & B g T S
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(@A) z = =15 mm | d&

\

(b) z =0 mm | &

/@)

(c) z°=15 mm 3 &\

A

5 mm

T 24 —— 48 ———96%

B 3.8 7 e el sgg| e 7 £ 2 Helipoid # #¢h35 Z £ R
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(@) z = -15 mm ¥ &

\

(b z = 0 mm &\

/@

) z =15"mm | &
1 |

[

|
0
———0A — 30 —45F

Bl 3.9 # Rid g d ol sggle] 7 £ = 2 Helipoid # #°t25 Z & Bl
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